

丹棱持续抓好工业运行 推进经济高质量发展



本报讯(记者 王琴)今年以来,丹棱县认真贯彻落实市委“开放发展攻坚年”决策部署,紧扣“建设

成都市都市圈副中心美丽经济示范区”目标定位,坚持稳中求进工作总基调,持续抓好工业经济健康平稳

运行,推进经济高质量发展。今年1—9月,完成工业总产值37.81亿元,同比增长6.48%。

据丹棱相关负责人介绍,今年全县努力克服疫情等不利影响,工业总产值、工业投资、工业用电量、入库税金等几项指标同比均实现正增长。同时在企业培育方面效果凸显,今年已成功培育亚铝、华鑫、永强、中科振达4户规模以上工业企业,下一步还将重点培育菲特能特、威兰特果小酒、柯美特管业、龙田丰、众和润达等企业入规,届时全县规上企业将突破50家,形成新的工业增长点。

在服务企业方面,该县自疫情出现以来,强化政策支持,着力保住市场主体,共计减免各类经费约11亿元。其中,企业防疫经费、防疫电费补贴745万元,税费减免8891万元,养老保险、工伤保险、失业保险减免1300余万元。同时积极帮助诺尔电气、利达华锐等22家企业获得4470万元的融资支持,解了企业的燃眉之急。此外,加大了对各类项目资金的争取,截至目前,共争取到1999万元,为企业解决实际困难。

11月1日0时起 东坡区天然水域实施全面禁捕



本报讯(记者 王允浩 文/图)10月16日,记者从东坡区政府获悉,为保护好渔业资源和水域生态

环境,区政府日前发布《关于全区天然水域实施全面禁捕的通告》。11月1日0时起,东坡区境内除养殖水

域外的其他所有天然水域(含政府划定的禁渔区水域),禁止任何形式的生产性捕捞作业,禁捕期暂定为10年。

禁捕内容包括:禁止任何形式的生产性捕捞作业。严禁使用禁用方法(电鱼、毒鱼、炸鱼等)、禁用渔具(拖网、围网、漆钩、罾网、迷魂阵、鱼桩、豪网、铺盖网、地笼网等)在天然水域进行捕捞;禁止违规垂钓。娱乐性垂钓只允许一人一杆、一线、一钩(单钩),严格禁止多线多钩、长线多钩、单线多钩等对水生生物资源破坏较大的钓具钓法,不得使用各类探鱼设备和视频装置。禁止使用船艇、排筏等水上漂浮物进行垂钓;禁止使用含有毒害物质的钓饵、窝料和添加剂及鱼虾类活体水生生物饵料。开展休闲垂钓误钩小于最低可捕标准的幼体及禁捕品种,必须及时放回原水体(外来入侵物种除外)。严格禁止休闲垂钓渔获物买卖交易,有交易行为的视

同非法捕捞。禁渔期、禁渔区和禁钓区内,禁止一切垂钓;禁止销售、收购、运输、贮藏、加工、利用在天然水域非法捕捞的渔获物;禁止制造、销售、宣传禁用的渔具;未经批准,禁止任何单位和个人在天然水域进行人工增殖放流;在禁渔期和禁渔区内,禁止一切形式的捕捞作业、游钓和水禽放养,禁止扎巢取卵,挖砂采石,禁止销售、收购在禁渔期和禁渔区内捕捞的渔获物;因科学研究、生态监测、资源调查等需要从事天然水域水生生物捕捞时,须根据管理权限上报有关部门批准后按批复内容实施。

据介绍,禁捕期间,凡违反有关规定的,将由区农业农村、公安、市场监管、交通运输等部门及各镇政府、街道办事处依据相关法律法规进行处理。凡拒绝、阻碍或以暴力方式抗拒执法人员依法执行公务的,由公安机关依法处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

社区+公司+居民 锦江社区成立集体公司

本报讯(记者 殷勇)10月15日,眉山天府新区锦江镇锦江社区的社区委员彭江加了一个新身份——执行董事。这源于社区锦惠建筑劳务有限公司的组建,身为执行董事的彭江将负责带领公司利用社区集体资产运营增收。

据悉,该公司是锦江镇首家挂牌成立的社区集体公司,更是社区增加群众收入的一次创新之举。近年来,随着项目的引进,锦江社区原永泉、天库、武陵全域拆迁建设,失地的农民也相应失去了固定收入来源。

源。如何增加群众收入,让他们过上更加幸福的生活,一直是社区思考的头等大事。

“重大项目纷至沓来,村民也得到了一些实惠,但更多的收益却流入‘外人’腰包。”彭江介绍,公司成立后,可承接酒店运营管理、园林绿化、环境治理、建筑工程等相关业务,进一步壮大社区集体经济。

锦江社区临时党委书记毛先保介绍,社区探索采用的是“社区+公司+居民”模式,由社区两

委牵头,注册成立锦惠建筑劳务有限公司,公司管理层皆为社区现任和已退休两委班子成员。目的就是为了充分发挥锦江社区的资源、人力、技术等优势,引进专业化的人才管理服务模式,促进社区广大群众就业、服务群众增收致富、助力社区快速发展,探索一条适合锦江社区集体经济发展的有效路径。

如今,在该社区,除了两委财政的账本外,还多了一本集体公司的营收账本,这本账不但接受公司

监事会监督,还定期接受镇内审机构的审计。

在收益分配方面,公司也做了详细谋划。“收益的30%将作为公司基础开支,70%将分配给全体社区居民。”彭江表示,接下来,该公司将坚持党建引领,持续抓好劳务输出,充分利用丰富的劳动力资源,发挥在增加群众收入、维护社区稳定方面的积极作用,并不断加大宣传力度、健全组织体系,进一步帮助社区群众通过正规渠道,增加收入,提高生活品质。

山上通了自来水 群众脸上笑开颜

本报记者 殷勇 文/图

“以前都得接雨水用,要不就是上山打水。自从今年8月份村里通了自来水,水就没有停过一次,用起来可方便啦!”10月15日,家住眉山天府新区视高街道二峨社区五组的徐建设看着从水管里流出的自来水,满心欢喜。

像徐建设一样开心的还有二峨社区和奋勇社区的720余户2000多名群众,家家户户都用上干净卫生的自来水。水通了,群众的日子就滋润了。

据悉,由于受地理条件限制,长期以来,居住在二峨山上的群众用水比较困难,饮水水源和质量难以得到有效保障。“以前,山上居民主要是靠井水和泉水作为饮用水,部分群众仍然采用传统的挑水方式,满足家庭日常所需,不仅用水不方便,水质也得不到保障。特别是冬季容易缺水,有时需要社区工作



人员挨家挨户送水,解决大家吃水用水问题。”视高街道负责脱贫工作的党委副书记彭毅说。

为全面解决该片区群众安全饮水问题,今年4月1日,新区启动了

的付出,要想让山上的群众用上自来水并非易事。”二峨山地形复杂,供水区海拔766米,而视高水厂仅480米,两地高差286米,让水逆流而上,施工难度大,而且施工作业常常临近悬崖,危险系数高。“新区管委会相关工作人员介绍说。

此外,二峨山上的住户四散分布,这更是给施工带来极大麻烦,光是配水管就需要铺设8万余米,远远超过了安装标准。为了按期高质量完成任务,新区管委会有关部门数次召开专题会议,认真分析项目存在的困难及风险,积极谋划,统筹安排,严把安全和质量关,全力保障项目建设安全高效进行。

项目组人员更是以高昂的斗志、饱满的激情,在时间紧、任务重、困难大的情况下,密切协作、通力配合,按时完成了相关工程,确保了山上群众用上自来水。

国际盲人节: 分享励志故事 尽显才艺风采



优秀盲人代表作励志演讲。

本报讯(记者 张丹梅 文/图)

10月15日是国际盲人节,当天,眉山市盲人协会组织开展了一场“全面小康 有你有我”主题盲人节纪念活动,全市各县区盲人代表聚一堂,分享励志故事、尽显才艺风采。

“眼睛是我的遗憾,但绝对不是缺陷,人生本来就是一个不断学习和进步的过程,我正在体验享受她给我带来的乐趣。”“我的理想是不断学习,提升自己,用自己的一技之长帮助更多的人减轻病痛”……活动中,6名优秀盲人代表分别作了《走进人群的视障者》等主题演讲,分享了他们的经历和如何走出阴影,实现自我价值的励志故事,展现了盲人群体自强、自信、自信的精神和积极乐观向上的生活态度。他们当中,有的在经营着自己的养生理疗馆,有的成为志

愿者,有的加入了脱贫攻坚的队伍,他们都在自己的人生道路上奋勇前行。

在随后的才艺展示环节,盲人代表们一展歌喉、尽显才艺,唱出了他们向往光明、向往美好生活的心声,也表达了对党和政府、社会各界的感激之情。

“举办此次活动,其目的就是让盲人朋友积极参与社会生活,并通过自身努力实现自我价值,共同奔向小康生活。”市残联副主席、市盲人协会主席邓宁西表示,协会还将常态化地组织开展活动,进一步丰富盲人朋友的生活。

——践行社会主义核心价值观——

身边人身边事

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

仁寿县举行“国家扶贫日” 集中募捐仪式



本报讯(记者 郭侨 文/图)

10月16日上午,仁寿县举行2020年“国家扶贫日”集中募捐仪式。县级领导、县级各部门和各乡镇(街道)代表依次现场募捐。

据悉,此次活动募捐的善款将

由仁寿县扶贫开发协会按《公募资金管理办法》规定全部用于相对贫困群众的帮扶上。

募捐仪式结束后,全体人员还现场观看了脱贫攻坚成果图片,参与了扶贫农产品展销。

——决胜全面小康 決戰脫貧攻堅——

东坡区农业质检中心 通过“双认证”现场评审

本报讯(记者 王允浩)为确保

东坡区农产品质量安全监测检验出具有结果数据合法、有效,持续提升农产品质量安全检测服务能力,10月9日至10日,由省农科院分院测试中心、成都土壤肥料测试中心、成都市农业质量检测中心组成的检验检测资质认定和机构考核“双认证”评审组,对东坡区农业质量检测中心进行了现场考核评审并予以通过。

据介绍,评审组听取了该中心运行工作汇报,检查了实验室现场,

安排了58种农药残留和两种重金属元素现场考核实验,并审查管理体系文件及各类原始记录、档案和报告,考核了授权签字人。经评审组现场考核确认,东坡区农产品质量安全监测检验中心具备检测能力共60个参数,其中农产品60个参数,较大幅度地提高了该中心综合检验检测能力和范围,为更全面、高效、科学、公正地推进全区农产品质量监测工作,助推绿色农业产业发展,提升农产品质量安全监管、执法水平提供了强有力的技术支撑。



10月16日,在仁寿县扶贫农产品集中展销会上,丰富的农产品深受广大市民的喜爱。

在第7个国家扶贫日来临之际,仁寿县举办扶贫农产品集中展示展销会,21家农村专业合作社和农产

品加工企业带着40多种扶贫农产品集中“赶集”亮相,方便广大群众了解扶贫产品,购买扶贫产品,促进消费扶贫。

特约通讯员 潘建勇
本报记者 郭侨 摄